

Bejelentették, hogy mennyi lesz az idei nyugdíj-kiegészítés

A kormány úgy számol, hogy 18,5 százalékos lesz idén a nyugdíjas-infláció, ehhez kell hozzáigazítaniuk a nyugdíjakat is. Novemberben érkezik a viszszaemelés.

Mivel eredetileg csak 15 százalékos inflációra számítottak, most ezt a különbséget kell korrigálni a nyugdíjakban

Mindezek alapján januárig visszamenőleg 3,1 százalékos nyugdíj-emelést kapnak az idősek, ami szélsőséges különbségeket mutat majd az emelés összegeiben. Míg a legalacsonyabb, 40 ezer forintos járandóság mellett 1240 forint lesz az egy hónapra jutó novemberi nyugdíj-emelés, a havi 2 millió forintos

járandóság esetén ez az összeg 62 000 forint.

Egy átlagos, 210 ezer forintos nyugdíjra ez 6537 forintos emelést jelent, amit visszamenőleg fizetnek ki, tehát egy átlagnyugdíjas 78 ezer forintot kap majd egy összegben. Ez az emelés beépül a jelenlegi nyugdíjba.

De sokakat fog csalódás érni, ugyanis az emelés csak azoknak jár, akik 2023. január 1. előtt mentek nyugdíjba.

Forrás: www.telex.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



[f nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)

[y nyomtassteis](https://www.youtube.com/nyomtassteis)

[i nyomtassteis](https://www.instagram.com/nyomtassteis)

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

pártoktól független hetilap

Húsz év alatt felére csökkent a hazai katolikusok száma

Orbán Viktor szerint mi vagyunk a kereszténység bástyája Európában, az állam hatalmas összegekkel támogatja az egyházakat. Ennek ellenére folyamatosan fogynak a vallásos emberek Magyarországon, ezen belül is nagyon durván visszaesett a katolikusok aránya.

Keresztény-konzervatív kormányzás ide, vallásos iskolák oda, durván csökkent a vallásosok és azon belül is főleg a katolikusok és a reformátusok száma és aránya Magyarországon az elmúlt tíz és főleg az elmúlt húsz évben.

A tavalyi népszámláláson az emberek 40 százaléka egyáltalán nem válaszolt arra a kérdésre, hogy vallásos-e. A válaszadók negyede pedig határozottan kijelentette, hogy ő nem vallásos. Míg 2001-ben még a magyar lakosság háromnegyede volt vallásos, ma viszont kevesebb, mint a fele.

Dramai csökkenést mutat a katolikusok száma az elmúlt évtizedek népszámlálási adatai alapján. Míg 2001-ben 5,3 millió ember vallotta magát római katolikusnak, 2011-ben 3,7 millió, 2022-ben már csak 2,6 millió.

Nem ekkora arányban, de erősen visszaesett a szintén a római pápa fennhatósága alá tartozó görögkatolikusok száma is az állami felmérés szerint: húsz éve 269 ezren, tíz éve 180 ezren, tavaly 165 ezren voltak.

(Folytatás a 2. oldalon)

Római katolikusok száma Magyarországon

5,3 millió



2001

3,7 millió



2011

2,6 millió



2022

Forrás: 444.hu/KSH

(Folytatás az 1. oldalról)

Reformátusnak 944 ezer vallotta ma-két és felszere. A Hit Gyülekezetéhez tartozók száma pedig hatszorosára nőtt, na-k 16 ezer, izraelitáinak 7600. Eközben a muszlimok száma háromszérről majd-huszonkétezérré.

Forrás: www.tex.hu

15 milliárdos család gyanyája a pünkösdi egyháznál

„Az eddigi gyanúsítások során közölt bűncselekményekkel okozott vagyoni hátrány összege meghaladja a 15 milliárd forintot” – közölte a Békés megyei főügyesség.

A bűnszervezetben, különösen nagy értékre elkövetett költségvetési csalás és pénzmosás büntetőjogi nyomozás eddig „csak” 8 milliárd forintra tette a kár-okozás mértékét, tavaly májusban pedig még csak félmilliárd forintos pénzmomog csak felmiliárd forintot az ügyben, társról szólt a vad.

Kaosz a magyar vasutakon

amelynek a középnyugati részben a közö-ségi Misszio van, amely az egyház leg-nagyobb, békéscsabai központú intéz-ménye. A vizsgálat emellett kiterjedt a pünkösdsisták egyházatanácsára, elnök-ségére, az egyház környékén működő tucatszervi szervezetekre és azok összetett kapcsolatainak rendszerére.

Forrás: www.44.hu

Egyetlen úton hat le- és felszállást kell elviselelnie annak, aki Szombathegyről Budapestre vonatozna. A kialakult helyzet miatt az osztrák vasút már nem is várja be a magyar nemzetközi járatokat. A Szombathegy–Csorna–Budapest vonalat egy szérre két pályafelújítás is érinti. Az első szakaszon, Szombathegy-től Csornáig azért kell buszra ülniük az utasoknak, mert szeptember 29-től felújításba kezdett itt a vonalért felelős Győr–Sopron–Ebenfurti Vasút (GYSEV) Zrt. Csornán aztán buszról vonatra váltanak az utasok, ám csak Tatbányáig roboghatnak vasúton. Ott ugyanis újra buszra kell ülniük a Batorbágy és Szár-

Forrás: www.nepszava.hu

Még mindig csökkennek a reálberek

Júliusban tovább csökkent a magyaror-szági fizetések reálértéke, azaz a bérek növekedése változatlanul elmaradt az inflációtól – derül ki a központi Statisztikai Hivatal friss adataiból. A reálérték-csökkenés tízenegy hönapja tart, most volt a legkisebb, 2 százalékos. Ez a szám a bruttó átlagberek és az infláció összevetéséből jön ki. Tehát hiába kapunk több fizetést számszerűen, a nagyobb infláció még mindig többet vitt el belőle, mint a bérnövekedés. Vagyis a megnövekedett pénzünkből is kevesebb tudunk vásárolni, mint korábban. A júliusi bruttó átlagkereset 559 100, a kedvezményes figyelembevételével számolt nettó átlagkereset 385 600 forint, ebből 15,2, utóbbi 15,1 százalékkal nőtt. Csak hogy eközben az infláció az előző év azonos időszakához képest 20,1 százalékos volt.

Forrás: www.44.hu

Milliók fizetésekkel csábítják a magyar ápolókat Ausztriába

A Soproni Szociális Intézmény szep-tember közepén jelentette be, hogy 20 főt vár vendégmunkást fog munkakör-kölcsonzssal alkalmazni a 270 fős, képzett magyar személyzete mellett. Nem véletlen, hogy nehéz Sopronban idős gondozót találni, ugyanis

Forrás: www.hvg.hu

„Ha javasolhatok valamit a kormánynak, akkor szeretném egyelőre ne azzal foglalkozzanak, hogy embert küldjenek a világra, hanem először próbáljanak meg embereket eljuttatni! Budapestről Győrbe!” – utalt Hadházy Ákos független képviselő a MÁV-nál uralkodó tarthatat-lan állapotokra. Az elmúlt években is több milliárd forintot szántak a magyar úrhajózás fejlesztésére. Orban Viktor most módosította a magyar kutatóúrhajós misszióját érintő után ismét embert küld a világra.

Forrás: www.tex.hu